



DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI TIMIȘ

P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara
Tel:0256-490281,Fax: 0256-407066
Email: dgaspc@m.dgaspc.ro
Web: www.dgaspc.ro
Cod operator: 20436



Direcția Gen. de Asist. Socială
și Protecția Copilului Timiș
Nr. 130761
Data: 25 luna 11 anul 2021

COMUNICAT DE PRESĂ

25 noiembrie „Ziua Internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor”

În fiecare an, numeroase femei ajung în situații extreme, din cauza violenței existente în familiile lor - abuzate fizic și emoțional, scoase afară din casă, adeseori alături de copii, amenințate, jignite, private de venituri, de hrană, de îmbrăcăminte, fără acces la educație sau la orice presupune un trai normal. Multe dintre ele înțeleg, greșit, că trebuie să tacă, să îndure și să meargă înainte, adeseori fiind vorba chiar de cutume transmise în familie, de-a lungul generațiilor.

Pentru toate aceste femei care au nevoie de ajutor, DGASPC Timiș a implementat, în parteneriat cu Agenția Națională Pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, proiectul „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”

Astfel, victimele violenței domestice, beneficiază, în județul Timiș, de serviciile necesare, oferite prin intermediul unei locuințe protejate. Acest sprijin este cu atât mai util cu cât, adeseori, pentru a fi ajutate să revină la o viață normală, este necesară separarea victimelor de agresor și susținerea lor în tranziția către o viață independentă.

Scopul acestui serviciu presupune asigurarea nevoilor sociale, creșterea calității vieții și promovarea principiilor de coeziune și incluziune socială, prin asigurarea asistenței de specialitate pentru victimele violenței domestice: găzduire cu capacitate de până la 6 locuri, pe o perioadă de maxim 12 luni, cu posibilitatea de prelungire a acesteia, în funcție de complexitatea cazului.

Prin serviciile furnizate, victimele beneficiază de tot suportul instituțional necesar. De-a lungul anului 2021, 13 persoane au beneficiat de servicii în cadrul locuinței protejate „VENUS”, 23 - de consiliere psihologică, 22 de persoane au fost consiliate vocațional și 2 persoane au beneficiat de consiliere juridică din partea DGASPC Timiș.

La fel ca în fiecare zi, astăzi, de „Ziua Internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor”, îndemnăm femeile care se află într-o relație abuzivă să rupă lanțul tăcerii, să aibă încredere în autorități și să apeleze la serviciile oferite pentru a putea depăși situația de criză în care se află.

BIROUL COMUNICARE, REGISTRATURĂ, RELAȚII CU PUBLICUL

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020
Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei
Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice
Contract POCU: 465/4/4128038
Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”